



## 沈峻峰调研指导全县教育卫生事业发展工作时强调

# 高点定位争一流 全力以赴谋跨越

### 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——奋进新时代 开启新征程

本报讯(全媒体记者 韩亚峰 王石峰 张凯)教育卫生事业的发展,关乎民生福祉,关乎经济社会高质量发展大局。3日,县委书记沈峻峰赴县卫生健康委员会、县教育局调研指导“十四五”期间全县教育卫生事业发展工作,强调要坚定信心,抢抓机遇,高点定位,科学谋划,全力以赴推动教育卫生事业高质量发展,为全县“十四五”跨越发展注入新动力、作出新贡献。

沈峻峰指出,当前和今后一个时期,疫情防控工作依然容不得丝毫松懈,一定要再接再厉,始终保持高度警觉,战时状态,严格贯彻落实上级部署要求,坚持“外防输入、内防反弹”,突出“科学精准、平战结合”,着力在强化队伍建设、提升保障能力、健全应急处置反应机制等方面下功夫,全面落实常态化疫情防控各项工作,切实维护社会和谐稳定。

沈峻峰强调,“十四五”是如东经济社会跨越发展的黄金期,也是如东卫生健康事业发展再上新台阶的机遇期,一定要解放思想,抬高标杆,紧紧围绕全县“十四五”奋斗目标,科学谋划,准确定位,明晰方向,务实举措,谋求卫生健康事业发展紧紧跟上全县经济社会快发展、大发展的步伐。要加大补短板力度,切实加强公共卫生体系和基础能力建设;加大医疗卫生体系建设力度,创新探索提升医疗服务水平;加大人才引进培养力度,在深化体制机制改革中激发发展活力;加大公共卫生服务力度,高标准推进基层医疗队伍建设和基础设施建设;加大市场调节力度,力促形成竞争发展的“鲑鱼效应”。

沈峻峰指出,如东教育始终保持高位运行,社会关注度高、期望值高。在当前“十三五”面临收官、“十四五”即将开启的关键节点,一定要认真回顾总结,进一步认清自身发展的优势和不足,更高起点、更高水平谋划好“十四五”发展工作,推动教育事业更好地融入全县经济社会发展的大局。他强调,谋求“十四五”期间全县教育高质量发展,务必注重“三个把握”:要把握方向,牢固树立人民至上、的发展理念,坚定不移走优质均衡的

## 市委宣讲团来我县宣讲党的十九届五中全会精神

### 认真学习贯彻十九届五中全会精神

本报讯(全媒体记者 徐书影 冯益军)2日下午,根据市委统一安排,南通市委宣讲团成员、市发改委员会主任尹建勇到洋口港经济开发区、长沙镇宣讲党的十九届五中全会精神。县委副书记、洋口港经济开发区党工委书记陈雷主持宣讲报告会并讲话。

尹建勇围绕全会的召开背景、习近平总书记在全会上的重要讲话和全会审议通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》,从把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、坚持党的领导等方面作了全面系统的宣讲,并结合总书记考察南通市的重要指示精神,深刻解读了全会《建议》的核心要义和“十四五”规划的主要任务要求。

陈雷在主持讲话时强调,学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务。区、镇上下要切实提高政治站位,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”;要以本次宣讲为契机,持续学、深入学、系统学,精读细研习近平总书记重要讲话、全会《公报》和《建议》精神,力求学深悟透、融会贯通;要把学习贯彻党的十九届五中全会精神和贯彻落实习近平总书记视察江苏、视察南通重要指示、全面推动长江经济带发展重要讲话精神,和冲刺四季度、科学谋划“十四五”发展以及洋口港“再出发、争先锋、作贡献”紧密结合起来,为开启全面建设社会主义现代化新征程奠定坚实基础。

## 瞄准中高端健身装备领域 裕宝机械加速 推进项目建设



本报讯(全媒体记者 茅晨华 高峰 陈华)日前,总投资1.2亿元的江苏裕宝机械制造有限公司中高端健身装备的研发、设计与制造项目,生产厂房正在紧锣密鼓建设中。“今年将完成基础建设及相关配套设施建设,以及生产运营设备的调试安装工作。2022年,进入项目的正式生产期,预计年销售额达到1亿元以上。”公司项目负责人黄锦伟说。



去年,我县启动宾东幼儿园、鑫城幼儿园、海韵幼儿园等项目建设。据了解,这三所幼儿园预计总投入1.5亿元,总建筑面积为10000多平方米,预计明年能完工并投入使用,能够为县城增加300至350个学位,进一步缓解县城学前教育资源紧缺的局面。图为宾东幼儿园项目施工现场。

全媒体记者 高玉霞 朱南州 摄

## 我县举办关爱 残疾儿童项目座谈会

本报讯(全媒体记者 钱海军)3日是第29个国际残疾人日,县慈善总会和县残疾人联合会共同举办慈善童康倍增——关爱残疾儿童项目座谈会。

我县残疾儿童康复训练工作开始于2008年,经整合发展全县共有3家定点儿童康复机构,去年共接受283名残疾儿童康复训练,使用康复经费救助金273万元。慈善童康倍增——关爱残疾儿童项目,救助对象为具有我县户籍或者在我县办理居住证且在县残联登记过有康复需求的0到14周岁的残疾儿童。今年县慈善总会提供20多万元的儿童康复资金支持,发放给全县符合救助要求的150名残疾儿童,按照残疾类别和贫困程度分类进行救助:建档立卡、低保家庭残疾人每人每年2500元标准救助;多重残疾儿童按每人每年1500元标准救助;听力言语残、智力残、肢体残及孤独症儿童按照每人每年1200元标准救助。

当天的座谈会上,10名符合条件的残疾儿童代表,分别领取了1200至2500元不等的残疾救助金。

## 如东生态环境局对袁庄 工业园区进行突击夜查



本报讯(全媒体记者 张家东)今年下半年,随着我县各镇区大气自动监测站相继投入运行,大气自动监测工作逐步步入正轨。近日,如东生态环境局对袁庄工业园区内的部分企业进行了突击夜查。

此次夜查行动采取不发通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同接待、直奔基层、直插一线的“四不两直”方式进行,重点围绕该镇工业园区内部分企业厂区环境、大气管控设施运行情况以及无组织废气的收集情况、生产安全等进行检查。

执法人员在江苏汉烽新材料有限公司检查时发现,厂区内环境较乱,车间内无组织废气收集设施简陋,虽然没有生产但在车间外就能闻到明显气味。该企业的主营产品是瑜伽垫,生产原料以及一些香味添加剂无序摆放在生产车间内,而一些带有浓烈气味的成品、半成品,也杂乱无章地堆放在厂区空地内。执法人员当即要求企业对无组织收集设施进行改进,确保收集到位,并严禁物料露天堆放。

在南通亿隆防护用品有限公司内,执法人员检查发现,该企业一条未经环保审批,私自新建的生产线正在安装,原有的一条旧生产线没有做到完全密闭,车间内弥漫着异味。在企业的硫化车间,物料堆放混乱,地面颜料滴漏严重,并且在车间的投料处,留有一个直径近一米的吊货孔,周边也没有护栏保护,存在安全隐患。执法人员针对上述发现的问题,要求企业负责人10天内拆除未经环保审批的生产线,原有车间做好完全封闭,硫化车间的地面要做好防腐。

## 宗国兵:健身器材行业的红色“创客”

□ 全媒体记者 陆昊

### “两新”组织党务工作者风采

**【书记名片】**  
宗国兵,现任如东县健身器材行业协会党总支书记、南通宝鹏健身器材科技有限公司党支部书记,先后获得“第一届如东县十大工匠”“如东县技术创新先进个人”“如东县先进党组织书记”等荣誉称号。

**【事迹材料】**  
坚定理想信念,是宗国兵在健身器材行业中生产、经营、创新、发展的动力。通过多年的努力,凭着不服输的干劲,宗国兵逐渐把公司发展成为全镇健身器材生产企业的排头兵。

**健身器材企业的领跑者**  
自2012年创建公司以来,宗国兵一直把党建引领、科技创新作为企业发展的头等大事。在他的带

领下,公司党支部实现党建工作与企业管理、人才培育、科技创新等方面有机融合。精益求精的工匠精神是企业发展的需要,从公司创办开始,宗国兵就开始专注于健身器材科技研发、产品创新。作为党支部书记,他力主成立党员创新团队,专攻创新难题。党员创新团队处处发挥党员模范作用,攻坚克难。公司机电设备科长徐卫东是一名党员,在他的带领下,公司对原材料配置工艺进行自主研发,历经100多个日日夜夜,最终开发出具有自主知识产权的配料工艺,每吨较外购减少成本5000多元,为企业大幅节省了成本。近年来,创新团队每年都为公司增加年创收近15%,累计获得外观专利50多项,创新发明10余个,申报国家的授

权专利达23项,团队研发的新工艺技术领先全国,产品品质和档次明显提高,劳动生产率大幅提高。

“天下难事必作于易,天下大事必作于细。”宗国兵追求工匠之美,让产品提升内涵,把工匠精神注入到企业发展的血液之中,在强调细节、锲而不舍和永不满足的科学技术之路上,带领着周边整个健身器材行业一路前行。

**党员职工群众的领路人**  
宗国兵是一名20多年党龄的老党员,对党的感情很深,在企业蓬勃发展、用房紧张的情况下,为公司党支部和党员打造了1000多平方米的活动阵地,并创新探索出“四联四促”工作法。在政治上,他关心每一名职工、每一名党员的成长。TPU车间职工张小琴工作认真负责,所经手的产品质量过硬,成为公司的免检产品,她本人也成为职工间争相学习的榜样。经过认真考察, (下转第二版)

## 我县召开学校食堂管理暨 学生营养餐改善推进工作现场会

本报讯(全媒体记者 朱海城)2日,县教育局组织召开学校食堂管理暨学生营养餐改善推进工作现场会议,深入交流探讨学校食堂管理工作,聚力提升学生营养餐品质。

与会人员分为5组,参观了县域内从幼儿园到高中各学段的21所学校。参观中发现我县各学校的食堂管理水平和学生餐的品质参差不齐,如何实现学生由“吃得饱”向“吃得好”的转变,这项工作涉及到我县8万多名学生和数十万家长的满意度和幸福感。县教育局相关负责人在会上强调,办好学校食堂是对校长的底线要求,各学校要牢牢抓好食品安全,进一步提升学生用餐品质。

责任编辑 徐小禾  
电话 80865312